BAREM

Clasaalll-a

ITEM PUNCT RASPUNSURI
AJ
1. 5p d
2. 5p Rosu, oranje, galben, verde, albastru, indigo, violet — 7 X0,5p=3,5p
ROGVAIV - 1,5p
3. 5p Fosnetul frunzelor Marcas - produce un sunet usor, care seamna cu frunzele care se misca in vant 1p
Picaturile de ploaie pe frunze Clopoteii- care au un sunet cristalin, care imita bine picaturile mici si rapide 1p
Pasii grei ai lui Bronto Toba mare- produce sunete joase puternice, potrivite pentru pasii unui dinozaur 1p
Susurul unui parau Trianglu- care are un sunet prelungit si limpede, asemanator cu sunetul curgerii apei 1p
Crengile care trosnesc sub pasi Bloc de lemn- care imité bine sunetul lemnului, care se rupe sau trosneste 1p
4, op Cc
5. 10p A. 2,5p X 2 raspunsuri =5 p
Raspunsuri posibile: au tepi (pot avea spini sau parti ascutite) si sunt otravitoare (pot provoca
ameteli, dureri de burta sau chiar moarte)
B. a-5p
6. 10p 2 substantive x 1p=2p
2 verbe x 1p=2p
2 cuvinte cu 4 silabe x 1p=2p
2 adjective x 1p=2p
2 pronume x1p=2p
(1p x10 raspunsuri corecte= 10 p)
7. 10p -grafic—2p
72-52=20 (parti egale) -1p
20:2=10 ani (o parte- varsta nepotului) -1p
10+52=62 ani (varsta bunicului) -1p
Peste 3 ani:
3+3+10+62=78 ani au impreuna nepotul si bunicul-5p
Sau
10+3=13 ani are nepotul - 1,5p
62+3=65 ani are bunicul -1,5p
13+65=78 ani au Tmpreuna nepotul si bunicul -2p
8. 10p Intr-o, sa, i-a, voal, i-a, Din, rochitd, frumoasa, argintie, rochita, s-a, imbricat, ea,s-a, A,

Oare, eu.
0,5 pX20=10p




20p

60:3=20

20:4=5 lei(kilogramul de cirese) Sp
20x5=100 lei ciresele

5x2=10 lei (kilogramul de capsune) 3p
20x10=200 lei capsunele

5x3=15 lei(kilogramul de mere) 3p

2x3=6 kilograme de mere 3p

15x6=39 lei merele
20x5+20x10+15x6=390Iei 6p

Nota: Orice altd solutie corecta se puncteaza.

10.

20p

Numar corect de propozitii -2p;

Logica si corentd — 5p;

Personajul principal (Bronto)- mentionat clar in textul creat — 2p;
Ortografie si punctuatie corecta -4p;

Evitarea repetitiilor -1p;

Folosirea alineatelor si asezarea in pagina -2p;

Originalitate si creativitate — 4p.

i
Se scad 0,25p pentru fiecare greseala de ortografie si punctuatie!

TOTAL

100p




